

SPORT

Az első tavaszi pontok... Salgótarjanban 3:2 (2:1)-re győzött a Szeged

Végre sikerült... A Szeged az ötödik mérkőzésen megszerezte első tavaszi pontjait és mindjárt hozzá is tehetjük idegenben. A két pontnál többet jelent az, hogy végre gólt, sőt gólokat rúgott a Szeged. Az már semmit sem von le az értékből, hogy az egyik büntetéstől, a másik pedig a csatárra avanszált fedezet lábáról repült a salgótarjáni kapuba. A három gól négyhetes válság után egyelőre a hatodik helyet jelenti, mindössze négy pont különbséget a Szeged régi pozícióját elfoglaló DMAVAG-gal szemben.

Nagy játékot még most sem produkált a szegedi csapat, de legyőzte az eredménytelenséget és talán visszanyerte végre az önbizalmát. Két pont Salgótarjánból 2200 lelkes ellenszemből előtt mindenestre elismeréseméltó teljesítmény, ha az — nem pillanatnyi fellángolás volt. A lelkesedésben egyes érdemelnek a szegedi játékosok, teljesítményben Tóth kiemelkedett társai közül; ragyogóan védett. Kívüle Raffai, Baróti, Serfőző, Kalmár és Mester érdemel dicséretet.

Kalmár faulolásáért megítélt büntetést Baróti értékesítette, majd Laczkó egyenlített, de Mester 2:1-re állította be a féldő eredményét. Szünet után Mester Bertókkal cserélt és a fedezet góllal mutatkozott be 3:1. Az eredmény megtartására törekvő szegedi csapatnak Trenka gólt tudott rugni 3:2. Nagyon jól jött a két pont és a három gól... Végre az ötödik mérkőzésen sikerült.

A Szeged II. nem akart elmaradni az első garnitúra teljesítményétől és Cegléden, a MOVE ellen szintén 3:2 (1:0) arányban győzött. A gólokat Albert (2), Kovács IV. (11-esből), illetve Klötz és Márton (11-esből) lőtte.

—oOo—

A Vasutas megerősítette első helyét, a SzEAC távolodik a kiesőktől

Mintegy 1500 ember gyűlt össze a Vasutasstadionban, hogy a rangadóknak beillő mérkőzéseket végignézzék. Az eredmény szempontjából meglehetősen távozott el a sporttelepről a szurkolótábor, de a játék, a SzEAC másodikfélidői futballozásától eltekintve, csalódást keltett. Mindenesetre örömmel állapítjuk meg, hogy a Vasutas megerősítette első helyét, a SzEAC pedig távolodik a kiesőktől.

Vasutas—DVAC 1:0 (1:0)

A piros-kékek az első féldőben döntő fölényben játszottak és azt lehetett hinni, sőt mérkőzés lesz. Nem ez történt; a Vasutas nem tudta kihasználni támadásozóját, igaz, hogy a szerencse sem állott mellette. A második féldőben feljött a DVAC is, de gólt a pécsiék nem tudtak rugni a kitűnő Vasutas-védelemnek. Végeredményben azzal az egy góllal, amellyel Péli terhelte meg a pécsi kaput, megérdemelten nyertek a szegediek.

SzEAC—Vasas 2:1 (0:1)

Az egyetemisták minden vonatkozásban megérdemelték a győzelmet. Ha az I. féldőben kiegyensúlyozott is volt a játék, szünet után olyan iramot diktált és olyan fölényt harcolt ki a SzEAC, hogy győzelme nem maradhatott el, bár a szerencsével hadilábon állott. Nem tulszás az az állítás, hogy több gólt is lehetett volna az egyetemi csapat.

—oOo—

Favoritgyőzelmek az Alföldi kerület vasárnapi fordulóján

Az Alföldi kerület vasárnapi fordulóján kerületben megrendezett mérkőzéseken a favoritok győztek. Eredmények: I. osztály: Szeged: KTE—Postás 1:1 (1:0). Vezető: Emődi. A KTE veszélyesebb volt. Góllövők: Husztik, illetve Szilassy. UTC—Móraváros 3:1 (2:1). Vezető: Vezér I. Megérdemelt győzelem. Góllövők: Bozóki, Tóth, Jung, illetve Lehotay II., MTK—SzEAC II. 6:3 (1:2). Vezető: Adányi. A gyenge kapus miatt ka-

pott ki az egyetemi csapat. Góllövők: Széll (4), Galamb, Bajusz, illetve Molnár II. (2) és Balázs, SzTK—SzAK III. 3:2 (1:1). Vezető: Liliom II. Az SzTK alig birt a kilenc ifjúsági játékoskal kiálló SzAK-kal. Góllövők: Honti (2, egyet 11-esből), Tormay, illetve Bonyhády és Rácz. Makó: MAK—SzFIE 2:1 (1:1). Vezető: Szijjártó. Nagy küzdelem, tulkemény játék. Juhász (MAK) és Báló (SzFIE) kiállítva. Kiskunfélegyháza: KTK—SzMAV 2:1 (1:0). Vezető: Kovács. Góllövők: Fehér, Fejes IV., illetve Mihály. — II. osztály: Szeged: Vasutas II.—HTVE II. 6:0 (2:0). Vezető: Pataky I. Góllövők: Sulyok (3), Kasza (2), Bakos. Móraváros II.—SzAK IV. 8:2 (4:0). Vezető: Liliom I. Góllövők: Keresztes (2), Béres (2), Hegedűs, Gaál, Börcsök (11-esből), Sohajda (öngól), illetve Czeglédy és Sárosi, SzTK II.—Postás II. 2:0 (2:0). Vezető: Dobóczy. Góllövők: Károlyi és Lévy II. Kiskundorozsma: DFC—HASE 3:1 (0:0). Vezető: dr. Magyar. Góllövők Gyuris (2), Gyémánt, illetve Mosonyi, Szöreg: Rákóczi—MLE 2:0 (1:0). Vezető: dr. Schannen. Góllövők: Fenyvesi és Kókay, Makó: MAK II.—SzFIE II. 2:0 (2:0). Vezető: Lakatos. Góllövők: Szabó és Joó. — Ifjúsági bajnokság: Szeged: UTC—Móraváros 4:2 (1:2). Vezető: Kormányos. Góllövők: Héger, Tóth, Bozóki, Savanya, illetve Kónya és Zsurkán, Kiskundorozsma: SzATE—KFC 2:2 (1:0). Vezető: Gaál. Góllövők: Abraham, Kónya illetve Csonka és Polyák, Szentes: SzTE—SzMAV 7:1 (0:1).

—oOo—

NEMZETI BAJNOKSÁG: I. osztály

1. Ferencváros	18	15	2	1	70:28	32
2. Újpest	18	12	2	4	55:37	26
3. DMAVAG	18	9	4	5	50:41	22
4. WMFC	18	6	8	4	43:33	20
5. Szolnok	18	8	4	6	35:34	20
6. Szeged	18	7	4	7	30:33	18
7. Tokod	18	7	4	7	31:41	18
8. Elektromos	18	8	1	9	35:31	17
9. Gamma	18	7	2	9	36:38	16
10. SBTC	18	5	5	8	32:38	15
11. Kispeszt	18	5	4	9	35:44	14
12. BSzKRT	18	5	3	10	34:43	13
13. Törekvés	18	4	3	11	27:50	11
14. Haladás	18	3	4	11	25:47	10

—oOo—

× A SzVSE harmadik lett a vasutas mezeli futó bajnoki versenyen. Vasárnap rendezték Budapesten az országos mezeli futó bajnoki versenyt, amelyen a SzVSE futói is résztvettek és eredmé-

P A N N O N I A	Budapest, VII., Rákóczi ut 5. sz	S Z Á L L O
	Előrangucsaládi szálló a város központjában	
	Egyágyas szobák 5.-től 12.-ig P-ig	
	Kétágyas szobák 9.-től 18.-ig P-ig.	
	Külön termek. Pensiórendszer is bevezetve.	

nyesen szerepeltek. A csapatversenyben 62 ponttal a harmadik helyen végeztek. Szegedi egyéni eredmények: 5. Kovács, 13. Koroknay, 15. Juhász, 19. Szécsi, 20. Kocsár. Az ifjúsági versenyben Gyuris a tizenkilencedik helyet szerezte meg. A futókat Kakuszi Ferenc készítette elő a versenyre.

× Gaál Sándor — az országos birkozsövetség alelnöke. A birkozsövetség országos közgyűlésén szép megtiszteltetés érte Gaál Sándort, a déli kerület ügyvezetőjét, aki kezdeményezője és lelkes harcosa volt az alkotmányosság visszaállításának. A közgyűlés egyhangulag országos alelnökké választotta és aranyplakettel tüntette ki. Kiténtette a szövetség Farkas Istvánt, a kiváló súlyemelőt is; ezüst plakettet kapott.

SZEMÜVEGET

pontos kivitelben, olcsó áron

SANDBERG

cégnél, Széchenyi-tér 17 sz. alatt

SZINHAZ ÉS MŰVÉSZET

Telt haz a »Hamlet« mai előadásán

Kitűnően sikerült a hétfői főpróba

Országos érdeklődés kíséri a Szegedi Egyetemi Ifjúság Színjátszó Társasága mai bemutatkozását. Hosszu hetek fáradságos munkája után ma este a közönség elé lépnek a lelkes egyetemi színjátszók, hogy tanúbizonyságát adják a színjátszás nemes művészetét és az irodalom iránti rajongásuknak. Hétfőn délután tartották meg a Hamlet jelmezes főpróbáját, a legbiztatóbb siker jegyében. A szereplők, élükön Szász Károlyval, Hamlet szerepének figyelemreméltó tehetségu alakítójával és a többi főszereplővel: Tárnok Évával, Tóth Katával, Sztachó Lajossal, Kiss Ottóval, Gertig Bélával, pontos szereptudással és játékkészséggel, érett alakítással lepték meg a főpróba kevésszámú közönségét.

Amint értesülünk, a mai előadásra a jegyek nagyrésze elővételben elkel, a mai előadás tehát zsufolt ház előtt fog lezajlani. Jegyek korlátozott számban a színház pénztáránál.

—oOo—

A SZINHAZ HETI MŰSORA:

Kedd: Hamlet (A Szegedi Egyetemi Színjátszó Társaság előadása. Mérsékeltan felemelt helyárak).

Szerda délután: Hamlet.

Szerda: Kolozsvári dárídó (B-bérlet 24.).

Csütörtök délután: Kolozsvári dárídó (Katona-előadás, filléres helyárak).

Csütörtök este: Kolozsvári dárídó.

Péntek este: Jedermann (Akárki) (Premierbérlet 25.)

A SZINHAZI IRODA HIREI:

Ma este mutatkoznak be a Szegedi Egyetemi Színjátszó Társaság tagjai a Városi Színházban. Városszerte igen nagy érdeklődés nyilvánul meg a ma esti Hamlet iránt, ami mindenképpen érthető, hiszen a fiatal és lelkes gárdát már Kolozsvár és Debrecen is meghívta vendégszerepelni. Kevés megmaradt jegy még a színház pénztáránál és előadás előtt váltható, ajánlatos tehát mielőbb gondoskodni jegyekről. Tekintettel, hogy az előadás pontosan fél 8 órakor kezdődik, a rendezőség kéri a közönséget, hogy helyeiket az előadás kezdetéig foglalja el, mert a kezdés után a nézőtérre vezető összes ajtókat lezárják.

Szerdán délután negyed 4 órakor ifjúsági előadás. Bemutatásra kerül Hamlet.

Ritkán ér darabot olyan kivételes siker, mint a Kolozsvári dárídó, amelynek eddigi négy előadását négy zsufolásig megtelt nézőtér sirta és nevette végig. A Kolozsvári dárídó ma este B-bérlet 24-ben, holnap este bérletszünetben, vasárnap délután 4 órakor mérsékelt helyárakkal kerül színre. Jegyekről ajánlatos előre gondoskodni, mert a széleskörű érdeklődés folytán a jegyeket valósággal szétkapkodja a közönség.

Pénteken: Jedermann (Akárki) remek előadásban. — Jedermann: Zách János, rendező: Horváth Jenő.